



BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF FINANCE
AND TREASURY

Broj:03-02-5-8525-9/19
Sarajevo, 05.12.2019. godine

Temeljem članka 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17), člana 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) i članka 3. Naputka o načinu pripreme godišnjeg programa rada i izvješća o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 45/15, 64/18 i 7/19), Ministarstvo financija i trezora Bosne i Hercegovine donosi

**PROGRAM RADA MINISTARSTVA FINANCIJA I TREZORA BOSNE I
HERCEGOVINE
ZA 2020. GODINU**

I – UVOD

Shodno zakonskom okviru koji regulira nadležnosti Ministarstva financija i trezora, u 2020. godini planiran je nastavak započetih aktivnosti, te izvršavanje svih zadataka i aktivnosti u zakonom propisanim rokovima. Također, u skladu sa važećim strateškim dokumentima i politikama Vijeća ministara BiH Ministarstvo financija i trezora će u narednoj godini poduzimati potrebne mjere glede kontole u oblasti javnih financija, upravlja financijskim sredstvima iz domaćih i stranih izvora financiranja. U tom smislu, primarni cilj Ministarstva financija i trezora BiH u narednoj godini, kao i do sada, je osigurati stabilno financiranje institucija Bosne i Hercegovine i optimalnu alokaciju javnih sredstava.

U skladu sa strateškim opredjeljenjima, u okviru općih principa razvoja, Ministarstvo će svojim radom nastojati doprinijeti integriranom rastu, sa jasnim opredjeljenjem usmjerenim na razvoj regionalne suradnje, provođenje transparentnih politika koji u širem smislu doprinosi poboljšanju ulaganja, protoka roba, usluga, kapitala i ljudi u regiji. Godišnji program rada se temelji na strateškom cilju Ministarstva, koji se u osnovi svodi na makroekonomsku stabilnost koja predstavlja osnov održivog ekonomskog rasta. Makroekonomska stabilnost ostvarit će se efikasnijim upravljanjem javnim financijama kroz unaprjeđenje procesa upravljanja proračunom institucija BiH, fiskalnu konsolidaciju i efikasno upravljanje javnim dugom, jačanje sustava unuarnjih financijskih kontrola i unutarnje revizije.

U cilju osiguranja redovnog financiranja institucija BiH i međunarodnih obveza, Ministarstvo će, sukladno proračunskom kalendaru pokrenuti aktivnosti na izradi Dokumenta okvirnog pororačuna za razdoblje 2021 – 2023 godine i godišnjeg Proračna za 2021. godinu. Svjedoci smo da do momenta izrade Programa rada Vijeća ministara BiH, Zakon o Proračunu institucija BiH za 2019. godinu nije usvojen, što je dovelo do otežanog rada institucija BiH zbog zakonskih rješenja koja ograničavaju potrošnju sredstava u tijeku važenja privremenog financiranja. Privremeno financiranje po definiciji predstavlja mehanizam za kratkoročno prevazilaženje problema u financiranju institucija BiH, a nikako osnov za financiranje u dužem roku. Upravo zbog toga, Ministarstvo je poduzelo sve aktivnosti u okviru svojih

nadležnosti da se osigura redovno financiranje u 2020. godini, a gledajući kroz planske kategorije isto će poduzimati i za naredno trogodišnje razdoblje, te za Proračun 2021. godine koji se izrađuje u 2020. godini.

U oblasti plaća i naknada za čiju regulativu je nosilac aktivnosti Ministarstvo financija i trezora BiH, planirano je i dalje poduzimanje koraka u cilju otklanjanja nedostataka i nedorečenosti u postojećem zakonskom okviru. Nije suvišno naglasiti da je ovo Ministarstvo u dosadašnjem radu predložilo nekoliko zakonskih rješenja za unaprjeđenje regulative, posebno glede nadzora nad provedbom zakona, ali i jasnom reguliranju određenih pitanja na koje je s pravom reagirao Ured za reviziju institucija BiH, kao što je pitanje reguliranja policijskog dodatka. Međutim, zbog složenih političkih odnosa u Bosni i Hercegovini i problema u uspostavljanju organa vlasti na državnoj razini, zakonski prijedlozi nisu razmatrani od strane Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. Usljed ovakvih okolnosti, još uvijek nije formirana Proračunska inspekcija koja bi bila nadležna za nadzor nad provedbom Zakona o financiranju institucija BiH, Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH, Zakona o administrativnim pristojbama. Također, još uvijek nije regulirano pitanje policijskog dodatka u Direkciji za koordinaciju policijskih tijela iako je zakonsko rješenje predloženo. Ipak, ne osvrćući se na okolnosti na koje Ministarstvo ne može utjecati, opredijeljeni smo ka daljnjem radu na unaprijeđenju regulative. Tijekom 2019. godine formirano je Povjerenstvo za plaće i naknade u institucijama BiH sa zadatkom da utvrdi precizne kriterije za napredovanje kroz unutarnje platne razrede. Imajući u vidu da trenutno ne postoje zakonska ograničenja za početak primjene unutarnjih platnih razreda, a uzimajući u obzir da je propis koji definira način i postupak raspoređivanja uposlenog unutar platnog razreda, u dijelu koji regulira pitanje napredovanje uposlenog u viši unutarnji platni razred, nedorečen i u određenoj mjeri prevaziđen, ukazala se potreba za formiranjem Povjerenstva koje će predložiti modalitete za reguliranje ove materije.

U narednom razdoblju Ministarstvo financija i trezora planira raditi na unaprijeđenju regulative za provedbu Zakona o zaduživanju dugu i jamstvima, što je predviđeno i Akcijskim planom Strategije upravljanja javnim dugom za razdoblje 2017 - 2020. godine. Naime, procijenjeno je da se podzakonskim aktima trebaju preciznije regulirati svi koraci koji se odnose na izdavanje državnih garancija, što uključuje potrebnu dokumentaciju, procedure za izdavanje istih, plaćanja, te financiranja stvorenih obveza po tom osnovu. U oblasti upravljanja javnog duga, Ministarstvo će, sukladno zakonu predložiti novu srednoročnu Strategiju upravljanja javnim dugom, te podnositi redovne informacije o stanju javne zaduženosti.

Glede regulative koja se odnosi srednjoročno planiranje, praćenje i izvješćivanje također su planirane aktivnosti u cilju otklanjanja postojećih nedorečenosti u podzakonskim aktima koji reguliraju ovu oblast. Tijekom 2019. godine Ministarstvo je u suradnji sa Direkcijom za ekonomsko planiranje dogovorilo redoslijed aktivnosti, kako bi proces srednjoročnog planiranja bio unaprijeđen, te harmoniziran sa proračunskim kalendarom. Sve ovo predstavlja provedbu obveza koje je Ministarstvo financija i trezora planiralo Akcijskim planom Strategije upravljanja javnim financijama.

Kada je u pitanju međunarodna suradnja, u planu je provođenje procedura za zaključivanje međunarodnih ugovora/sporazuma iz tri oblasti – kreditni i grant ugovori, ugovori o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i ugovori sa Europskom komisijom.

Kao i u dosadašnjem radu, suradnja sa međunarodnim finansijskim institucijama se nastavlja glede zaključivanja kreditnih i grant ugovora. Do trenutka izrade ovog Programa rada očekuje se intenzivna suradnja sa Međunarodnom bankom za obnovu i razvitak (IBRD), Europskom bankom za obnovu i razvitak (EBRD), Europskom investicijskom bankom (EIB), Razvojnomo bankom Vijeća Europe (CEB), suradnja sa njemačim KfW-om i drugim kreditorima. I dalje je fokus na financiranju velikih infrastrukturnih projekata koji se odnose na zdravstveni sektor,

podršku poljoprivredi, cestovnu infrastrukturu, komunalni sektor (vodoopskrba, prečišćavanje otpadnih voda, izgradnja sanitarnih deponija, te reciklažnih čvorišta).

Međunarдна suradnja u oblasti fiskalne politike dobiva svoj puni zamah počev od 2019. godine, te se i u narednim godinama očekuje nastavak ovih aktivnosti. Uvažavajući činjenicu da je Bosna i Hercegovina tijekom 2019. godine pristupila Inkluzivnom okviru erozije porezne osnovice i premještanja dobiti (BEPS), u obvezi je ispuniti niz mjera i aktivnosti kako ne bi dospjela na listu nekompetentnih jurisdikcija. Eroziја porezne osnovice i premještanje dobiti odnosi se na strategije izbjegavanja plaćanja poreza koje iskorištavaju jazove i neusklađenost poreznih pravila za umjetno premještanje dobiti na lokacije na kojima su porezi manji ili ne postoje, i u kojima je ekonomska aktivnost mala ili ne postoji, što dovodi do toga da su iznosi plaćenog poreza na dobit mali ili ih uopće nema. Zbog toga je tijekom 2019. godine Ministarstvo provelo proceduru zaključivanja Multilateralne konvencije o primjeni mjera sprječavanja erozije porezne osnovice i premještanja dobiti iz poreznih ugovora. Ova Konvencija je multilateralni sporazum koji će se primjenjivati uz postojeće bilateralne porezne ugovore kojim se mijenja njihova primjena. Na ovaj način, bilateralni ugovori mogu biti izmijenjeni na sinkroniziran i konzistentan način kako bi se brzo primijenile BEPS mjere vezane za porezne ugovore. Konvencija predstavlja značajnu prednost kada je u pitanju učinkovitost, u usporedbi s drugim načinom, odnosno parovima jurisdikcija koji bilateralno pregovaraju o više od 3000 poreznih ugovora, što bi moglo trajati desetljećima i dovesti do nekonzistentne primjene mjera vezanih za BEPS. Umjesto mnogobrojnih pregovora, postoji samo jedan kolektivni krug pregovora. Ovaj multilateralni ugovor također omogućava zemljama da provedu samo jedan postupak ratifikacije u svojim parlamentima kako bi izmijenili čitavu mrežu poreznih ugovora, a ne da traže zasebnu ratifikaciju izmjena i dopuna svakog bilateralnog poreznog ugovora. Sve navedeno govori u prilog činjenici da će se Bosna i Hercegovina u ovoj oblasti susretati sa izazovima u budućnosti, na koje treba imati spremne odgovore. Zbog toga je od izuzetnog značaja jačati suradnju sa entitetima i Brčko Distriktom kao nadležnim institucijama kada su u pitanju izravni porezi. U prilog ovoj činjenici govori i podatak da je još u 2019. godine pokrenuta procedura pristupanja Multilateralnoj konvenciji o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreznim pitanjima (MAC) koja predstavlja pretpostavku za bolju suradnju sa ostalim državama glede razmjene informacija. Ova konvencija predstavlja najopširniji multilateralni instrument koji omogućava sve oblike porezne suradnje potrebite u borbi protiv porezne evazije i izbjegavanja plaćanja poreza, što je prioritet svim državama svijeta. Konvencija ima vrlo široku primjenu, jer i pored razmjene informacija, omogućava i ostale oblike pomoći kao što su: spontana razmjena informacija, simultane inspekcije, obavljanje poreznih istraga u inozemstvu, dostavu dokumenata drugoj državi, pomoć u prikupljanju poreza, mjere osiguranja, automatska razmjena poreznih informacija te zajedničke inspekcije. Cijenimo da će početkom primjene ove Konvencije Upravi za neizravno oporezivanje, te poreznim upravama entiteta biti dan novi alat glede poreznih pitanja, prije svega u odnosu na porez na dodanu vrijednost, porez na dohodak i porez na dobit.

Suradnja sa Europskom komisijom bit će nastavljena i dalje, posebice glede prekogranične suradnje sa susjednim državama, ako i ugovoranju državnog programa aktivnosti za 2019 i 2020 godinu radi dodjele godišnje alokacije sredstava iz IPA II od strane Europske komisije.

Također, Ministarstvo planira izvršavati i druge zakonske nadležnosti i realizaciju redovnih aktivnosti poput izvješćivanja i informiranja Vijeća ministara, Parlamentarne skupštine i Predsjedništva o oblastima iz mjerodavnosti rada Ministarstva.

Projicirani broj uposlenih u Ministarstvu u 2020. godini, po odobrenom Proračunu, ostat će na razini 2018. godine i broji 173 izvršilaca. Zbog velike fluktuacije kadrova, prelaska uposlenih u druge institucije, u momentu sačinjavanja Programa rada broj uposlenih iznosio je 163 izvršioca.

U momentu sačinjavanja Programa rada, rodna struktura u Ministarstvu financija i trezora je bila sljedeća:

R.broj	Naziv radnog mjesta	Broj zaposlenih po pozicijama	Polna struktura
1.	Ministar	1	1 muški
2.	Savjetnik ministra	2	2 muški
3.	Zamjenik ministra	1	1 muški
4.	Savjetnik zamjenika ministra	3	3 ženski
5.	Tajnik Ministarstva	1	1 ženski
6.	Pomoćnik ministra	10	4 muški, 6 ženski
7.	Šef Odsjeka	28	10 muški, 18 ženski
8.	Stručni savjetnik	55	21 muški, 34 ženski
9.	Viši stručni suradnik	19	5 muški, 14 ženski
10.	Stručni suradnik	6	1 muški, 5 ženski
11.	Referenti	34	6 muški 28 ženski
12.	Pripravnici	3	3 ženski

Programi koje je Ministarstvo planira provoditi u 2020. godini bit će usmjereni na postizanje ekonomičnosti, efikasnosti i efektivnosti u upravljanju javnim resursima i time povećanju odgovornosti i pouzdanosti finansijskog upravljanja. Implementacija programa bit će usmjerena ka osiguranju bolje koordinacije, međuresorne suradnje u planiranju, provođenju i monitoringu politika vezanih za makro i fiskalnu stabilnost, kao i optimalnu alokaciju i korištenje javnih resursa.

II - AKCIONI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA MINISTARSTVA FINANSIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE													
Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast													
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost													
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza													
Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH													
Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog finansiranja sa potrebama BiH													
Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH													
Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU													
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Troškovi	Izvori finansiranja						Konačan rok za izvršenje
		Pokazatelji rezultata ili uticaja	Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost 2019	Ciljana vrijednost 2020	Procijenjeni troškovi	Budžet	Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	Program u DOB-u	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1.1.1 Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH													
1.1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja budžeta institucija BiH i izvještavanje													
1.1.1.1.1 Priprema i sačinjavanje budžetskih dokumenata institucija BiH i međunarodnih	MFT/ Sektor za budžet institucija BiH	Broj redovnih akata koji se dostavljaju Vijeću ministara i Parlamentarnoj skupštini BiH (DOB, budžet)	broj	2	2	165.562	165.562	0	0	0	165.562	170200	DOB 15. juni ., nacrt budžeta 1. oktobar 2020. godine

obaveza BiH	Broj mišljenja koja MFT daje na akte čija provedba zahtijeva izdvajanje finansijskih sredstava (u skladu sa članom 31. pod e) Poslovnika o radu VM), izuzimajući mišljenja na akte koji su u direktnoj vezi sa Zakonom o platama i naknadama u BiH i podzakonskim aktima koji proizilaze iz istog.	broj	640	740	79.372	79.372	0	0	0	79.372		tokom 2020. godine
1.1.1.1.2 Analiza planiranja i izvršenja budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH	Broj instrukcija poslanih korisnicima (za planiranje DOB-a i budžeta)	broj	2	2	11.372	11.372	0	0	0	11.372		Instrukcija 1 (DOB) kraj januara, a Instrukcija 2 (budžet) 1. juli 2020. godine
	Broj izvršenih analiza (zahtjevi za DOB, zahtjevi za budžet, polugodišnji i godišnji izvještaji o izvršenju, namjenska struktura kapitalnih ulaganja, zahtjevi za restrukturiranje budžeta i dr.)	broj	640	650	212.560	212.560	0	0	0	212.560		Tokom godine
	Broj održanih konsultacija s korisnicima u procesu priprema DOB-a i budžeta	broj	80	80	92.372	92.372				92.372		avgust-septembar 2020. godine

1.1.1.1.3 Kontrola izvršenja i izještavanja o izvršenju budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH	Broj redovnih akata koji se dostavljaju VM i PSBiH (izvještaji o izvršenju budžeta)	broj	4	4	130.500	130.500	0	0	0	130.500	U skladu sa Zakonom o finansiranju institucija BiH. Tokom 2019. godine za polugodišnji izvještaj i kvartalne izvještaje, a godišnji izvještaj u II kvartalu naredne godine
	Broj ad hoc materijala, informacija za VM, izvještaja za potrebe praćenja i realizacije stand-by aranžmana s MMF-om, te priprema izvještaja o napretku u realizaciji Strategije za reformu javne uprave, za EFP i dr.	broj	21	21	42.500	42.500	0	0	0	42.500	Tokom godine
	Broj izvršenih kontrola materijala dostavljenih od strane korisnika (mjesečni operativni planovi, finansijski izvještaji, prilivi namjenskih sredstava i donacija, realiziranje tekuće pričuve, odluke o restrukturiranju i dr.)	broj	2.085	2.090	86.372	86.372	0	0	0	86.372	Tokom godine

		Broj instrukcija poslanih korisnicima (za izvještaje o izvršenju budžeta, za operativne planove i praćenje programa posebnih namjena, te za procedure za tekuću rezervu i restrukturiranje rashoda)	broj	8	8	45.500	45.500	0	0	0	45.500		U skladu sa Zakonom o finasiranju, tokom 2020. godine
1.1.1.2. Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BiH u skladu sa EU standardima													
1.1.1.2.1 Postavka, održavanje i unapredjenje budžetskih kontrola	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje	Broj izmjena organizacione klasifikacije (projekti)	broj	30	40	173.430	173.430	0	0	0	173.430		po potrebi
		Broj novih proračunskih korisnika	broj	0	0	0	0	0	0	0	0		
		Ažurirana sigurnosna pravila i proračunske kontrole	%	10	10	173.430	173.430	0	0	0	173.430		
		Otvorena i zatvorena proračunska razdoblja	%	100	100	173.430	173.430	0	0	0	173.430		
		Provedena završna knjiženja	%	100	100	173.430	173.430	0	0	0	173.430		
		Ažurirana pravila unakrsne validacije	%	5	5	173.430	173.430	0	0	0	173.430		
		Kontrolirani prenosi u Glavnu knjigu (GL)	%	100	100	173.430	173.430	0	0	0	173.430		
		Dodjeljena i azurirana ovlaštenja za korisnike IS	%	90	90	173.430	173.430	0	0	0	173.430		
1.1.1.2.2 Upravljanje Jedinstvenim računom trezora	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje	Provedene zakonske procedure i prateća dokumenta (Odluke, ugovori, uputstva, naredbe, instrukcije)	%	100	100	157.967	157.967	0	0	0	157.967		
		Generisani nalozi za plaćenje, učitani i usaglašeni izvodi	%	100	100	157.967	157.967	0	0	0	157.967		
		Kontrolisani i generisani nalozi za povrat uplaćenih	%	98	99	157.967	157.967	0	0	0	157.967		

1.1.1.2.5 Doprinos u ispunjavanju uslova za akreditaciju institucija u BiH za upravljanje predpristupnom pomoći EU (IPA)		Broj ažuriranih procedura sufinansiranja IPA projekata	broj	22	20	75.076	75.076	0	0	0	75.076		po završenom projektu
		Broj provedenih revizija	broj	6	10	75.076	75.076	0	0	0	75.076		
1.1.1.3 Interna revizija													
1.1.1.3.2. Provođenje interne revizije	MFT/ Centralna jedinica za internu reviziju institucija BiH	Broj obavljenih internih revizija u odnosu na broj planiranih revizija	%	100	95	257.538	257.538	0	0	0	257.538	Program 1	kontinuirano u skladu sa godišnjim planovima interne revizije
1.1.1.4. Unaprijeđenje rada na predmetima ratnih zločina IPA 2017													
1.1.1.4.1 Distribucija finansijskih sredstava krajnjim korisnicima	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje	Distribucija finansijskih sredstava krajnjim korisnicima	broj	1	1	2.300	0	0	2.300	0	2.300	Program 1	III
1.1.1.4.2 Prikupljanje, provjera i sastavljanje finansijskih izvještaja od krajnjih korisnika o utrošku sredstava granta		Prikupljanje, provjera i sastavljanje finansijskih izvještaja od krajnjih korisnika o utrošku sredstava granta i dostavljanje konsolidiranog izvještaja Delegaciji EU	broj	87	87	30.800	0	0	30.800	0	30.800		III
1.1.1.4.3 Dostavljanje konsolidiranog finansijskog izvještaja Delegaciji Evropske unije u BiH i podnošenje zahtjeva za uplatu sredstava u skladu sa grant sporazumom		Dostavljanje konsolidiranog finansijskog izvještaja Delegaciji Evropske unije u BiH i podnošenje zahtjeva za uplatu sredstava u skladu sa grant sporazumom	broj	3	3	1.450	0	0	1.450	0	1.450		III

1.1.1.4.4 Izrada instrukcija i uputstava za krajnje korisnike u vezi utroška sredstava		Izrada instrukcija i uputstava za krajnje korisnike u vezi utroška sredstava	broj	58	58	1.450	0	0	1.450	0	1.450		III
1.2.1 Upravljanje javnim dugom i odnosi sa finansijskim institucijama													
1.2.1.1. Sistem upravljanja javnim dugom													
1.2.1.1.1.Priprema i izrada Srednjoročne strategije upravljanjadugom BiH	MFT/ Sektor za javni dug	Ažurirana Srednjoročna strategija upravljanja dugom BiH	Broj	1	1	140.940	140.940	0	0	0	140.940		IV
1.2.1.1.2.Servisiranje vanjskog duga BiH		Procenat blagovremenog servisiranja vanjskog duga	%	100	100	323.440	323.440	0	0	0	323.440		I-IV
1.2.1.1.3.Evidencija, izvještavanje i informisanje o javnom dugu BiH i servisiranom vanjskom dugu		Procenat ažuriranih evidencija o javnom dugu	%	90	95	399.710	399.710	0	0	0	399.710		I-IV
1.2.1.2 Odnosi sa finansijskim institucijama													
1.2.1.2.1 Zaključivanje međunarodnih finansijskih ugovora	MFT/ Sektor za odnose sa finansijskim institucijama	Ponderisani iznos broja i vrijednosti ugovora	broj	70	75	227.469	227.469	0	0	0	227.469		I-IV
1.2.1.2.2 Upravljanje finansijskom realizacijom projekata		Stepen razvijenosti portfolija (Ukupan broj računa/ obim transakcija)	Broj	65	70	116.280	116.280	0	0	0	116.280	Programi 0170100, 0112200, 0112500	I-IV
		Stepen razvijenosti portfolija (Nivo razvijenosti portfolija)	Opisno	Nedovoljno razvijen	Nedovoljno razvijen	116.280	116.280	0	0	0	116.280		I-IV
1.2.1.2.3 Saradnja sa Međunarodnim finansijskim institucijama, fondacijama, asocijacijama		Broj radno - izvještajnih operacija	Opisno	Zadovoljavajući stepen razvijenosti saradnje	Zadovoljavajući stepen razvijenosti saradnje	116.279	116.279	0	0	0	116.279		I-IV

1.2.1.2.4 Izdavanje garancija i upravljanje rizikom		Mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom (Stepen uspostavljenosti mehanizma)	Opisno	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanaj rizikom	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanaj rizikom	116.279	116.279	0	0	0	116.279		I-IV
1.2.1.2.5 Priprema i potpora projekata koji se finansiraju putem domaćih finansijskih institucija		Stepen razvijenosti podrške	Opisno	Zadovoljavajući stepen razvijenosti podrške domaćih finansijskih institucija	Zadovoljavajući stepen razvijenosti podrške domaćih finansijskih institucija	75.823	75.823	0	0	0	75.823		I-IV
1.3.1 Fiskalna politika i upravljanje imovinom													
1.3.1.1 Fiskalni propisi, politika oporezivanja po međunarodnim sporazumima i međunarodna saradnja u oblasti poreza													
1.3.1.1.1 Fiskalni propisi		Broj izdatih potvrda iz oblasti indirektnog oporezivanja	Broj	110	150	143.590	143.590	0	0	0	143.590		I-IV
		Broj izdatih mišljenja i informacija iz oblasti indirektnog oporezivanja	Broj	30	35	143.590	143.590	0	0	0	143.590		I-IV
1.3.1.1.2 Međunarodno oporezivanje	MFT/ Sektor za fiskalne poslove	Stepen razvijenosti odnosa sa entitetskim i drugim nadležnim institucijama u vezi postupaka i procedura za zaključivanje i provođenje sporazuma iz oblasti poreza u odnosu na stanje 2016. godine	Opisno	Djelimično razvijen	Djelimično razvijen	143.725	143.725	0	0	0	143.725		I-IV
		Odnos realizovanih postupaka razmjene informacija, uzajamnog usaglašavanja sa nadležnim organima drugih država i	%	70	75	143.725	143.725	0	0	0	143.725		I-IV

		tumačenja sporazuma, u odnosu na zaprimljene zahtjeve											
1.3.1.2. Upravljanje imovinom BiH i koordinacija procesa sukcesije bivše SFRJ													
1.3.1.2.1 Koordinacija provedbe Sporazuma o pitanjima sukcesije	MFT/ Sektor za provedbu sukcesije bivše SFRJ i upravljanje imovinom BiH	Broj definisanih stavova, mišljenja	broj	7	6	115.319	115.319	0	0	0	115.319		I-IV
		Broj stručnih mišljenja ovlaštenim pregovaračima za sukcesiju	broj	8	5	168.835	168.835	0	0	0	168.835		I-IV
		Broj održanih sastanaka zajedničkih odbora za sukcesiju	broj	3	3	182.106	182.106	0	0	0	182.106		I-IV
Pravni propisi iz oblasti državne imovine		broj	3	2	59.537	59.537	0	0	0	59.537	I-IV		
Registar nepokretne imovine BiH		%	80	85	59.537	59.537	0	0	0	59.537	I-IV		
Strategija za upravljanje imovinom BiH		broj	1	1	59.536	59.536	0	0	0	59.536	I-IV		
1.4.1. Finansijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Evropske unije													
1.4.1.1 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne pomoći													
1.4.1.1.1 Razvoj i priprema Programa javnih investicija/ Razvojno-investicionog programa	MFT/ Sektor za finansijsko planiranje razvoja i koordinaciju međunarodne ekonomske pomoći	„Program javnih investicija/ Razvojno-investicioni program institucija BiH (PJI/RIP IBiH)“ 2020.-2022.	broj	2	2	171.473	171.473	0	0	0	173.886		I-IV
		Poglavlje „Kapitalni rashodi institucija BiH“ za DOB	broj	1	1								I-II
		Informacija o utrošku sredstava u 2018. godini kojima su finansirani projekti uključeni u PJI/RIP IBiH za	broj	1	1								I-II

	period 2018.-2020. godine												
	Broj pregledanih i odobrenih projekata	broj	380	400									I-IV
	Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	50	50									I-IV
1.4.1.1.2 Srednjoročno planiranje	Srednjoročni plan rada MFT	broj	1	1	114.315	114.315	0	0	0	116.728			I-III
	Izveštaj o izvršenju SPR MFT	broj	1	1									I
	Analiza o provođenju Odluke o postupku SP.	broj	0	1									III
	Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	80	70									I-IV
	Broj datih mišljenja na Srednjoročne planove rada	broj	50	74									III
	Sastanci Foruma za koordinaciju razvojnih partnera (DCF-a)	broj	4	4									I-IV
	Broj održanih bilateralnih sastanaka sa razvojnim partnerima	broj	15	20									I-IV
1.4.1.1.3 Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći sa i između multilateralnih i bilateralnih razvojnih partnera u BiH	Godišnji izvještaj „Pregled aktivnosti razvojnih partnera u BiH“ (DMR) za 2018. godinu	broj	1	1	200.051	200.051	0	0	0	202.463			I-IV
	Godišnji izvještaj o monitoringu partnerstva za efikasnu razvojnu suradnju u BiH za 2019. godinu	broj	0	1									85.736
1.4.1.1.4 Partnerstvo za efikasnu razvojnu suradnju	Godišnji izvještaj o monitoringu partnerstva za efikasnu razvojnu suradnju u BiH za 2019. godinu	broj	0	1	85.736	85.736	0	0	0	88.148			I-IV
1.4.1.2. Koordinacija i upravljanje pred-pristupnom pomoći EU													

1.4.1.2.1. Koordinacija izrade ERP-a, finansijski okvir	MFT/ Sektor za financiranje programa i projekata EU	Izrada priloga Finansijski okvir	broj	1	1	11.075	11.075	0	0	0	11.075	I
1.4.1.2.2. Programiranje IPA u oblasti upravljanja javnim financijama i IPA Sporazumi		Procesuiranje IPA sporazuma	broj	0	4	125.667	125.667	0	0	0	125.667	I - IV
		Praćenje provedbe Strategije za unapređenje upravljanja javnim financijama u institucijama BiH	broj	0	1	12.097	12.097	0	0	0	12.097	I
1.4.1.2.3. Koordinacija rada Pododbora za ekonomska i finansijska pitanja i statistiku		Konsultativni sastanci	broj	1	1	3.915	3.915	0	0	0	3.915	po potrebi
		Kompiliranje dokumenata za diskusiju	broj	1	1	6.984	6.984	0	0	0	6.984	po potrebi
1.4.1.2.4. Implementacija sistema finansijskog upravljanja IPA programima i projektima		Ususpostava sustava finansijskog upravljanja IPA	broj	0	1	67.175	67.175	0	0	0	67.175	III
	Prva razina kontrole troškova za prekogranične programe	broj	100	200	511.367	511.367	0	0	0	511.367	I - IV	
1.4.1.3. IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska-BiH-Crna Gora (IBIH - MFT-56- IPA CBC CA TA HR-BA-ME 298)												
1.4.1.3.1. Sastanci s korisnicima pomoći	MFT/ Sektor za financiranje programa i projekata EU	Održani sastanci	broj	15	15	9.995	9.995	0	0	0	9.995	po potrebi
1.4.1.4. Upravljanje javnim investicijama za rezultate: "Sistem za planiranje i upravljanje javnim investicijama" – PIPMS												
1.4.1.4.1. Upravljanje javnim investicijama za rezultate: Sistem za planiranje i upravljanje javnim investicijama - PIPMS	MFT/ Sektor za finansijsko planiranje razvoja i koordinaciju međunarodne ekonomske pomoći	Stepen realizacije projekta	%	36	52	1.000.000	0	0	1.000.000	0	1.000.000	I-IV

III - ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANSIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE					
Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast					
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost					
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza					
Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH					
Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog finansiranja sa potrebama BiH					
Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH					
Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU					
Naziv zakona	Razlozi za donošenje zakona	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provedbu
1	2	3	4	5	6
1.1.1 Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH					
1.1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja budžeta institucija BiH i izvještavanje					
1.1.1.1.1 Zakon o budžetu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2021. godinu	Osiguranje redovnog financiranja institucija BiH i servisiranje međunarodnih obaveza	NE	Zakonom o financiranju institucija Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 61/04, 49/09, 42/12, 87/12 i 32/12) propisan je postupak i suština koja se treba postići donošenjem proračuna, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu nin sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	III Kvartal tekuće fiskalne godine za narednu
1.1.1.2 (naziv zakona)...					
1.1.2 (naziv projekta)...					
1.2 (naziv programa)...					

IV - ZBIRNI PREGLED PLANIRANIH PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANSIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE
Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza
Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH
Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog finansiranja sa potrebama BiH
Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH
Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv podzakonskog akta	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provedbu
1	2	3	4	5	6
1.1.1 Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH					
1.1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja budžeta institucija BiH i izvještavanje					
1.1.1.2 Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BiH u skladu sa EU standardima					
1.1.1.2.1 Odluka o visini osnovice za obračun plate zaposlenim u institucijama Bosne i Hercegovine za 2021. godinu	Obveza propisana Zakonom	NE	DA	NE	II
1.1.1.2.2 Odluka o visini regresa za godišnji odmor za 2021. godinu	Obveza propisana Zakonom	NE	DA	NE	II
1.1.1.2.3 Metodologija za raspoređivanje zaposlenog unutar platnog razreda	Utvrđivanje načina i postupka raspoređivanja zaposlenih u institucijama BiH u unutrašnjim platnim razredima	NE	DA	NE	I - IV
1.1.1.2.4 Metodologija za razvrstavanje radnih mjesta srednje stručne spreme u platne razrede utvrđene Zakonom o platama i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine	Razvrstavanje radnih mjesta srednje stručne spreme unutar platnih razreda	NE	DA	NE	I - IV

1.4.1 Finansijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Evropske unije					
1.4.1.1 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne pomoći					
1.4.1.1.1 Izmjena i dopuna Odluke o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH	Realiziranje Akcijskog plana Strategije reforme upravljanja javnim financijama 2016-2020	NE	DA	NE	II
1.4.1.1.2 Izmjena i dopuna Uputstva o metodologiji u postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama BiH	Realiziranje Akcijskog plana Strategije reforme upravljanja javnim financijama 2016-2020	NE	DA	NE	II

V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANSIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza

Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH

Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog finansiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv međunarodnog ugovora	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	Usklađivanje sa pravnim nasljeđem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provedbu
1	2	3	4	5	6
1.2.1 Upravljanje javnim dugom i odnosi sa finansijskim institucijama					
1.2.1.2 Odnosi sa finansijskim institucijama					
1.2.1.2.1.1. Sporazum o zajmu (Projekat za unapređenje zdravstvenog sektora) BiH/IBRD	Okvirno 50,0 miliona USD; Projekat u pripremi - misije SB; Zajam namijenjen za sufinansiranje prema učinku za primarnu zdravstvenu zaštitu, unapređivanje efikasnosti i finansijske održivosti bolnica i zdravstvene mreže, reforme kupovine lijekova i medicinskih sredstava i zdravstveni informacijski sistemi	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT	NE	II

			BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.2.1.2.1.2. Sporazum o zajmu (Dodatno finansiranje za Projekat registracije nekretnina) BiH/IBRD	Preliminarno 39,0 milina KM; Cilj projekta nastavak realizacije započetog projekta koji pruža podršku razvoju održivog sistema registracije nekretnina s harmonizovanom evidencijom u zemljišnoj knjizi i katastru u urbanim područjima Federacije BiH i Republike Srpske	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisaan je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFTZakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisaan je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u	NE	IV

			institucijama Bosne i Herce BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.2.1.2.1.3. Sporazum o zajmu (Projekat rehabilitacije puteva u Republici Srpskoj) BiH / IBRD	Okvirno 100,0 miliona EUR; Program rehabilitacije puteva podrazumijeva rehabilitaciju i rekonstrukciju magistralnih i regionalnih puteva i putnih objekata u Republici Srpskoj, povećanje otpornosti putne mreže na klimatske promjene, povećanje bezbjednosti saobraćaja na putevima, te uspostavljanje finansijske održivosti JP „Putevi Republike Srpske“ d.o.o. Banja Luka	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	II
1.2.1.2.1.4. Ugovor o kreditu između BiH i EBRD (kreditna linija za Agenciji za osiguranje depozita u BiH)	30,0 miliona EUR; Projekat u pripremi, Kreditna linija AOD-a za jačanje Fonda osiguranja depozita	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih	NE	III

			navedenih u Jedinim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.2.1.2.1.5. Sporazum o zajmu (Projekat podrške poljoprivrednom sektoru) BiH/IBRD	Projekat podrazumijeva podršku sektoru poljoprivrede u BiH s ciljem unapređenja konkurentnosti i institucionalnog jačanja	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisao je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	II
1.2.1.2.1.6. Ugovor o grantu (Koridor Vc; Tunel Zenica - Donja Gračanica) BiH / EBRD-EU-EWBJF	9.406.440,00 EUR; Ugovor o grantu predstavlja kofinansiranje projekta koji se finansira kreditnim sredstvima kojim je predviđena Izgradnja autoceste po međunarodnim standardima dužine 3.9 km između Donje Gračanice i tunela Zenica, uključujući Sjevernu petlju, zajedno sa mostom preko rijeke Bosne i cestom za povezivanje sa magistralnom cestom	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisao je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog	NE	IV

			ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.2.1.2.1.7. Ugovor o zajmu (Vodovod Banja Luka) BiH/EBRD	Projekat u pripremi; okvirno 6,0 miliona EUR	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	II
1.2.1.2.1.8. Ugovor o zajmu (Kantonalne ceste FBiH) BiH / EBRD	Projekat u pripremi; okvirno 35,0 miliona EUR	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj	NE	II

			29/00 i 32/12) propisao je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.2.1.2.1.9. Ugovor o zajmu (Koridor Vc - Tunel Prenj) BiH/EBRD	Projekat u pripremi; vrijednost 300,0 miliona EUR, od čega je predviđeno finansiranje EBRD-a i EIB-a u omjeru 50:50, kredit će biti u tranšama od EUR 50-60 miliona po tranši	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisao je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	II

1.2.1.2.1.10. Ugovor o zajmu (Kanton Sarajevo nabavka tramvaja) BiH/EBRD	Projekat u pripremi; okvirno 30,0 miliona EUR	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	II
1.2.1.2.1.11. Ugovor o zajmu (Projekat prečištač Tešanj) BiH/EBRD	Projekat u pripremi; okvirno 5,0 miliona EUR	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT	NE	II

			BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.2.1.2.1.12. Ugovor o grantu (Regionalna deponija Živinice) BiH / EBRD-SIDA	2,5 miliona EUR; Ugovor u pripremi; Grant kofinansira zajam EBRD-a; Svrha Projekta je da pomogne Projektom entitetu (Eko-Sep d.o.o. Živinice) i Gradu Živinice i Opštinama Banovići i Kladanj u izgradnji regionalne sanitarne deponije i reciklažnog dvorišta	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisaan je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinistvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	IV
1.2.1.2.1.13. Sporazum o kreditu i projektu za projekat rehabilitacije HE Čapljina – BiH/KFW	Projekat u pripremi; okvirno 15,0 miliona EUR	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisaan je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u	NE	III

			Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.2.1.2.1.14. Sporazum o kreditu i projektu za Fazu IV rehabilitacije Hidroelektrana na Trebišnjici BIH/KFW	Projekat u pripremi; okvirno 18,0 miliona EUR	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	IV
1.2.1.2.1.15. Sporazum o kreditu i projektu za projekat izgradnje VP Vlačić – BIH/KFW	Projekat u pripremi; okvirno 45,0 miliona EUR	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz	NE	I

			ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.2.1.2.1.16. 1 ili 2 Sporazuma o finansiranju za projekte mjera zaštite okoliša u EP HZHB – EUR 1.000.000-2.000.000 BIH/KFW	Projekat u pripremi; okvirno 1-2 miliona EUR	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisano je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	IV
1.2.1.2.1.17. Projekat izgradnje Medicinskog kampusa, sanacija i rekonstrukcija objekata Maternitea i Klinike za infektivne bolesti BiH/EIB	100,0 miliona EUR ; projekat namjenjen financiranju izgradnje i opremanja Medicinskog kampusa (Medicinskog fakulteta, Centra za obrazovanje i zdravstvena istraživanja, Fakultet zdravstvene njege, srednja medicinska škola), sanacija, rekonstrukcija i opremanje Maternitea i Klinike za infektivne bolesti.	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12)	NE	IV

			propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.2.1.2.1.18. Sporazum o zajmu između BiH i IFAD-A (Projekat razvoja ruralnog poduzetništva - READP)	13,9 miliona USD; Cilj projekta je smanjenje siromaštva u ruralnim područjima, smanjenje nezaposlenosti mladih, doprinos brzim integracijama u EU i razvoju privatnog sektora	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	IV

1.2.1.2.1.19. Sporazum o zajmu između BiH i Razvojne banke Savjeta Evrope - Projekat finansiranja izabranih psihijatrijskih objekata u BiH	11.13 mil. EUR-a za finansiranje rekonstrukcije , izgradnje i opremanja 4 psihijatrijske klinike u RS (Banja Luka, Modriča , Sokolac i Višegrad) i dvije u FBiH (Sarajevo i Mostar)	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	IV
1.3.1 Fiskalna politika i upravljanje imovinom					
1.3.1.1 Fiskalni propisi, politika oporezivanja po međunarodnim sporazumima i međunarodna saradnja u oblasti poreza					
1.3.1.1.1 Ugovori o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja između BiH i zemalja članica EU kao i između BiH i drugih zemalja (Rusija, Bjelorusija, Švicarska, Oman i dr.)	Ugovorima o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja stvaraju se uslovi za izbjegavanje dvostrukog oporezivanja u odnosu na poreze na dohodak i na imovinu, te određuje način razmjene poreskih informacija u cilju sprječavanja poreske evazije. Ujedno, razlog za zaključivanje sporazuma sa zemljama članicama EU je obaveza koju je BiH preuzela stupanjem na snagu SSP-a.	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim	NE	1-4 kvartal (Nije moguće utvrditi pojedinačne rokove jer isti zavise od dogovora sa drugom stranom)

			pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.4.1 Finansijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Evropske unije					
1.4.1.2. Koordinacija i upravljanje pred-pristupnom pomoći EU					
1.4.1.2.1 Koordinacija procesa EU integracija u Ministarstvu i uspostavljanje i implementacija sustava finansijskog upravljanja projektima i programima prepristupne pomoći EU					
1.4.1.2.1.1 Zaključivanje IPA finansijskih sporazuma					
1.4.1.2.1.1.1 Sporazum o financiranju državnog programa aktivnosti za Bosnu i Hercegovinu za 2019. godinu između Evropske unije koju predstavlja Europsko povjerenstvo i Bosne i Hercegovine koju predstavlja Direkcija za europske integracije Vijeća ministara Bosne i Hercegovine	Dodjela godišnje alokacije sredstava IPA II od strane EK Bosni i Hercegovini	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisao je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	III - IV

<p>1.4.1.2.1.1.2 Sporazum o financiranju državnog programa aktivnosti za Bosnu i Hercegovinu za 2020. godinu između Europske unije koju predstavlja Europsko povjerenstvo i Bosne i Hercegovine koju predstavlja Direkcija za europske integracije Vijeća ministara Bosne i Hercegovine</p>	<p>Dodjela godišnje alokacije sredstava IPA II od strane EK Bosni i Hercegovini</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisao je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.</p>	<p>NE</p>	<p>III - IV</p>
<p>1.4.1.2.1.1.3. Sporazum o financiranju Programa aktivnosti prekogranične suradnje Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2018-2020 za 2018. godinu između Europske unije, Bosne i Hercegovine i Vlade Crne Gore</p>	<p>Dodjela godišnje alokacije sredstava IPA II u okviru prekograničnog programa od strane EK zemljama učesnicama</p>	<p>NE</p>	<p>Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisao je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT</p>	<p>NE</p>	<p>III - IV</p>

			BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.		
1.4.1.2.1.1.4. Sporazum o financiranju Programa aktivnosti prekogranične suradnje Srbija - Bosna i Hercegovina 2018-2020 za 2019. godinu između Europske unije, Vlade Republike Srbije i Bosne i Hercegovine	Dodjela godišnje alokacije sredstava IPA II u okviru prekograničnog programa od strane EK zemljama učesnicama	NE	Zakonom o postupku sklapanja i izvršavanja međunarodnih ugovora („Službeni glasnik BiH“, broj 29/00 i 32/12) propisana je postupak i suština koja se treba postići sklapanjem međunarodnog ugovora, te se kroz ovaj postupak koristi složeniji instrumenti za procjenu učinka propisa od onih navedenih u Jedinistvenim pravilima za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine, te MFT BiH neće izvršavati prethodnu ni sveobuhvatnu procjenu ovog propisa.	NE	III - IV

VI - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANSIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sistem finansiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim finansijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza

Specifični cilj 1.1 Razvijanje efektivnih politika i sistema za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH

Specifični cilj 1.2 Unapređenje sistema upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog finansiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 1.3 Unapređenje fiskalne politike i razvoj sistema za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 1.4 Razvijanje efektivnih politika i sistema za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv projekta javnih investicija	Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekta	Planirani period realizacije
1	2	3
1.1.1 Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu finansiranja institucija BiH		
1.1.1.1 Priprema, analiza i kontrola izvršenja budžeta institucija BiH i izvještavanje	Projekat "Dalja EU podrška upravljanju javnim finansijama u BiH" implementirat će se u okviru programa IPA 2017. Projekat se sastoji iz dvije komponente. Prva komponenta se odnosi na potrebe Uprave za indirektno oporezivanje a druga komponenta na ministarstva finansija svih nivoa vlasti. Aktivnosti vezane za prvu komponentu realizovat će se putem dva ugovora i to ugovora o nabavci softvera procijenjene vrijednosti 2 miliona EUR i ugovora twining pomoći u izradi amandmana na zakon o indirektnom oporezivanju u skladu sa EU legislativom procijenjene vrijednosti 600.000 EUR. Ukupna vrijednost za prvu komponentu je 2,6 miliona EUR ili 5.085.158 KM. Druga komponenta projekta realizovaće se put ugovora o tehničkoj asistenciji procijenjene vrijednosti 2,5 miliona EUR ili 4.889.575 KM. Svaki od ovih ugovora ima svoju dinamiku ugovaranja (početak i završetak) a što je u nadležnosti Delegacije EU u BiH. Obzirom da je Ministarstvo finansija i trezora BiH uključeno u izradu tenderske dokumentacije (ToR) i evaluaciju ponuda za ugovor o tehničkoj asistenciji procjenjuje se da će se ugovor zaključiti do kraja 2019 godine. Stoga se početak implementacije aktivnosti očekuje početkom 2020 godine i traje 30 mjeseci. U svakom slučaju projekta (obadvije komponente) se u potpunosti finansira iz sredstava IPA sredstava i ne zahtijeva domaće sufinansiranje.	2020.

1.1.1.4. Unaprijeđenje rada na predmetima ratnih zločina IPA 2017	Projekat je namijenjen jačanju kapaciteta pravosudnih institucija, kada je riječ o pitanju ratnih zločina, na svim nivoima vlasti u BiH. Uloga Ministarstva finansija i trezora BiH ogleda se u distribuciji grant sredstava krajnjim korisnicima, koordinacija i saradnja sa korisnicima kao i blagovremeno izvještavanje davaoca granta, u ovom slučaju Delegaciju Evropske unije u BiH, o načinu i dinamici utroška doniranih sredstava.	2020.
1.4.1 Finansijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Evropske unije		
1.4.1.1 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne pomoći		
1.4.1.4. Upravljanje javnim investicijama za rezultate: "Sistem za planiranje i upravljanje javnim investicijama" – PIPMS	Opći cilj projekta je razviti sistem planiranja i upravljanja javnim investicijama koji bi omogućio upravljanje zasnovano na rezultatima troškova javnih investicija izgrađenih na strateškim planovima / programima i propisanim budžetskim planovima. Primarni fokus na upravljanju javnim investicijama za rezultate je razvoj sistema planiranja i upravljanja javnim investicijama koji bi omogućio upravljanje rezultatima troškova javnih investicija zasnovanih na strateškim planovima /programima i propisanim budžetskim planovima. Sa novim aktivnostima, predviđenim kao prioritet u 2019/2022. godini, upravljanje javnim investicijama za rezultate biće u potpunosti operativno izvršavanjem sljedećih aktivnosti: Mapiranje procesa usaglašeni sa relevantnim propisima; Ažuriranja softvera u PIMIS-u, te Obuke, radionice, ...	2019-2022

VII – Izvješće o provedenim konsultacijama kod izrade godišnjeg Programa rada Ministarstva financija i trezora BiH

Program rada Ministarstva financija i trezora Bosne i Hercegovine za 2020. godinu bio je dostupan na platformi ekonsultacije.gov.ba u periodu od 15.10. do 30.10.2019. godine, te je bio otvoren za komentare i prijedloge zainteresirane javnosti. U nevedenom periodu nije bilo komentara niti prijedloga za izmjenu, te je Program rada donesen u predloženom tekstu.

MINISTAR

Vjekoslav Bevanda